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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO VERDE – MG, 

REALIZADA NO DIA 18 (DEZOITO) DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, 

NO HORÁRIO DAS DEZENOVE HORAS. 

 

Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, no horário das 

dezenove horas, no Salão de Reuniões do Sindicato dos Produtores Rurais, sito a 

Avenida Oscar Ornelas, nº 143, Bairro Centro, Cabo Verde/MG, pelo período 

prorrogado até outubro de 2023, conforme cronograma de execução da obra constante 

no processo licitatório Pregão 02/2022, já devidamente homologado, sob a Presidência 

do Vereador Luiz Carlos Ribeiro, e Secretariada pelo Vereador Primeiro-Secretário, 

Vanderlei Aparecido Braga, reuniu-se a Câmara Municipal de Cabo Verde, em caráter 

Ordinário, devidamente convocada na forma regimental, com presença verificada dos 

Senhores(as)Vereadores(as): Daniel Galdino Barbosa Filho, João Paulo de Morais, 

Luiz Carlos Ribeiro, Maísa Renata Batista Gianini, Pedro Sérgio Aparecido, Vanda 

Célia da Silva, Vanderlei Aparecido Braga, Vitor Espedito Megda e ausência Juscelino 

Tereza. Em seguida, o Sr. Presidente solicita a Vereadora Vanda Célia da Silva que 

proceda a leitura de um texto bíblico como de costume. Iniciada a Reunião, o Sr. 

Presidente cumprimenta todos os presentes, e agradece a presença e mais esta Reunião. 

Em seguida, passa-se a fase do EXPEDIENTE, e solicita ao Primeiro Secretário, Sr. 

Vanderlei Aparecido Braga, que proceda a leitura das correspondências constantes no 

expediente, as quais ficarão arquivadas nas dependências da Secretaria da Câmara. Em 

seguida, passa-se ao USO DA TRIBUNA LIVRE: Consulta os(as) Sres.(as) 

Vereadores(as) se estão de acordo em conceder a palavra ao Sr. Antônio Rodrigues 

Alves que falará sobre assuntos relacionados ao Bairro Coelhos. Estando todos(as) de 

acordo, concede a palavra Sr. Antônio Rodrigues Alves, por 05 minutos. De uso da 

palavra o Sr. Antônio diz estar presente aqui nesta noite para trazer alguns problemas 

do Bairro Coelhos onde reside, diz ser o Presidente do Conselho do Bairro e por isso é 

muito cobrado pelos moradores do local. Comenta sobre uma lixeira instalada nas 

proximidades da Unidade Básica de Saúde do Bairro, onde muito lixo fica acumulado 

com muita sujeira e lixo espalhado no chão próximo ao local. Diz que a coleta deste 

lixo é feita somente uma vez por semana e as pessoas que utilizam-se dos serviços 

prestados na UBS reclamam desta sujeira acumulada. Comenta sobre a grande 

quantidade de mato existente na academia ao ar livre existente no Bairro, que não pode 

ser utilizada pelos moradores do local diante desta situação, assim, pede que seja 

realizada a roçagem da referida academia. Comenta sobre alguns eucaliptos existentes 

próximos a esta academia e a quadra de esportes que está sendo construída, pede 

providências e que estes eucaliptos sejam cortados, pois diante de uma ventania poderá 

ocorrer acidentes com a quedas dos mesmos sobre pessoas que frequentarem estes 

locais. Comenta que a quadra em construção está muito suja e com muitos ferros com 

pontas expostas causando perigo as pessoas que passam pelo local. Comenta sobre a 

situação em que se encontra o vestiário do campo de futebol do Bairro, o mesmo 

encontra-se muito sujo, com muito entulhos depositados no local, sem portas, 

impossibilitando a utilização dos mesmos pelas pessoas que praticam esportes no 

campo de futebol. Ressalta que estas portas estão depositadas no local há tempos e já 

estão apodrecendo sem a devida instalação. Comenta sobre esgotos escoando a céu 
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aberto próximo da horta da escola, o que causa muita sujeira e mal cheiro com este 

calor. Diz já ter solicitado providências a administração, mas nada foi feito. Pede que 

seja realizada roçagem das laterais da UBS do Bairro que encontra com grande 

quantidade de mato alto, e presença de animais de grande porte no local, causando 

proliferação de carrapatos e perigo de acidentes com as pessoas que lá buscam 

tratamento para suas doenças. O Vereador Vitor Espedito Megda solicita um aparte e 

diz que o Sr. Antônio tem toda razão quanto a estas reclamações e solicitação de 

providências e ressalta que este Vereador que vos fala fez estas mesmas solicitações 

aqui nesta Casa por inúmeras vezes, mas não foi atendido. Fala do problema do esgoto 

escoando próximo a horta, diz que o Secretário Romilton presenciou o problema e 

acredita que em breve será resolvido. Indaga a Vereadora Maísa sobre a questão da 

licitação para aquisição de alambrados, se ela sabe se a administração está 

providenciando esta aquisição, ou se ela se esqueceu de se informar sobre o assunto. A 

Vereadora Maísa responde que não se esqueceu não, e que o Executivo já informou ao 

nobre Vereador Vitor, e procede a leitura da resposta do Executivo ao nobre Vereador. 

O Vereador Daniel solicita um aparte e diz que o Câmara em Ação fez uma visita ao 

Bairro Coelhos há mais de um ano e os vestiários já estavam sem portas e nada foi feito 

no local até hoje. O Sr. Antônio diz que as portas estão depositadas no local 

apodrecendo e não foram assentadas, diz que caso seja por falta de pedreiros, que a 

Prefeitura envie os materiais necessários que ele mesmo assenta estas portas nos 

vestiários. O Vereador Pedro Sérgio Aparecido diz que ser Presidente não é fácil, há 

muitas cobranças da população, e muito pouco se consegue fazer, uma vez que o 

Conselho não conta com recursos próprios para realização de serviços, lembra que o 

Vereador Vitor já cobrou o Secretário de obras por diversas vezes, pois as respostas 

que nos são enviadas pelo Executivo não tem nenhuma definição concreta, diz acreditar 

que os pedidos que aqui são feitos não chegam ao conhecimento dos Secretários 

responsáveis pelas pastas. Sugere que seja realizada uma parceria dos Conselhos para 

a realização dos serviços mais urgentes nos Bairros e Distritos do Município e ressalta 

que o Sr. Antônio está certinho em trazer os problemas no Bairro para as Sessões da 

Câmara e diz que esta Casa sempre estará de portas abertas para receber os anseios da 

população. A Vereadora Vanda Célia da Silva sugere que um Ofício seja elaborado ao 

Executivo encaminhando as solicitações do Sr. Antônio, e que as mesmas sejam 

repassadas as Secretarias responsáveis. E pede mais uma vez que os requerimentos dos 

Vereadores sejam melhor analisados e executados pela administração. O Vereador 

Daniel diz saber que responde os Ofícios desta Casa, mas quem precisa saber os 

serviços a serem executados são os Secretários. A Vereadora Vanda diz que os 

Secretários precisam estar mais conectados aos pedidos feitos aqui nesta Casa 

Legislativa, se faz necessária a abertura de um canal entre Câmara e Secretários para 

uma maior efetividade na execução dos pedidos feitos pela população, a qual os(as) 

Vereadores(as) representam nesta Casa.  O Sr. Presidente agradece a presença do Sr. 

Antônio Rodrigues Alves aqui nesta noite, trazendo as reivindicações dos moradores 

do Bairro Coelhos. Em seguida o Sr. Presidente consulta o Vereador Segundo- 

Secretário, Sr. Pedro Sérgio Aparecido, se há Vereadores inscritos para utilização da 

palavra livre. Este informa que não há Vereadores inscritos para a palavra livre. Na 
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sequência, passa-se a ORDEM DO DIA.  O Sr. Presidente consulta os Senhores(as) 

Vereadores(as) se estão de acordo com a suspensão da leitura da Ata de acordo com a 

Resolução 006/2013. Os Senhores(as) Vereadores(as) se manifestam favoráveis à 

suspensão da leitura da Ata da Reunião Ordinária, pois já vieram até a Secretaria antes 

dessa Sessão e procederam a leitura das mesmas, averiguando seu conteúdo. A Ata é 

aprovada pelos(as) Vereadores(as) presentes, sem emendas. O Sr. Presidente 

encaminha o Projeto de Complementar nº 210/2023 que, MAJORA O NÚMERO DE 

VAGAS PARA O CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO PERMANENTE DENOMINADO 

“AUXILIAR ADMINISTRO”, NÍVEL II, NO QUADRO DE PESSOAL DO PODER 

EXECUTIVO E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, Projeto de Lei Complementar nº 

211/2023 que, MAJORA O NÚMERO DE VAGAS PARA O CARGO DE PROVIMENTO 

EFETIVO PERMANENTE DENOMINADO “TECNICO EM RADIOLOGIA”, NO 

QUADRO DE PESSOAL DO PODER EXECUTIVO E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, 

as Comissões de Legislação, Justiça e Redação e demais Comissões permanentes para 

análise, discussão, apreciação e elaboração de Parecer. Tendo em vista a necessidade 

da administração municipal corrigir os desvios de função de alguns Servidores, por 

determinação do Promotor, consulta os Senhores(as) Vereadores(as) se estão de acordo 

com a apreciação, discussão e votação dos Projetos de Lei Complementar em regime 

de urgência, ainda hoje. Os(as) Vereadores(as) podem se manifestar. Estando todos de 

acordo, os Projetos de Lei Complementar n°s 210 e 211/2023, serão discutidos e 

votados, ainda hoje, em regime de urgência em Reunião Extraordinária. Na sequência, 

passa-se a solicitação de envio dos Requerimentos pelos Senhores Vereadores(as).  O 

Sr. Presidente indaga se algum Vereador deseja comentar ou fazer algum requerimento 

verbalmente. De uso da palavra o Vereador Daniel Galdino Barbosa Filho requer 

providências urgentes quanto a um enorme buraco localizado nas margens da estrada 

rural do Bairro Coelhos, próximo a propriedade do Sr. Toninho Gentil. Ressalta que 

este buraco foi formado por uma grande quantidade de enxurrada de desagua pelo local. 

Segue foto anexa. De uso da palavra o Vereador Pedro Sérgio Aparecido requer que 

seja realizada manutenção em uma ponte localizada no Bairro Córrego, próximo a 

propriedade do Sr. Silvio, pois a mesma encontra-se bastante danificada causando 

grande perigo a quem transita pelo local. Requer que os brinquedos do parquinho 

infantil do Distrito de São Bartolomeu sejam recolocados no local, pois alguns destes 

brinquedos foram retirados para manutenção há bastante tempo e não foram 

recolocados e o parquinho fica fechado causando tristeza e insatisfação das crianças 

que lá frequentam. Agradece os(as) Vereadores(as) pela concessão da ceia a festa 

realizada no Distrito de São Bartolomeu de Minas.  A Vereadora Maísa solicita um 

aparte e diz que como educadora presencia a necessidade deste parquinho se manter 

aberto, pois as crianças necessitam deste trabalho realizado fora das salas de aula com 

brincadeiras nos parquinhos, quadras esportivas e campos de futebol. E estes 

brinquedos já foram retirados de lá há um tempo bastante significativo, necessitando 

de urgência na recolocação dos mesmos. De uso da palavra a Vereadora Vanda Célia 

da Silva requer que os pedidos do Sr. Antônio Rodrigues Alves sejam encaminhados 

ao Executivo. Reitera pedido para que os pedidos dos Vereadores cheguem aos 

Secretários responsáveis pelas pastas da administração. Se faz necessário um trabalho 

efetivo, para que os pedidos que são feitos pela população e solicitados através dos 
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Vereadores que os representam sejam realizados de forma concreta e não de forma 

aleatória e incerta conforme são respondidos pelo Executivo. É urgente o 

estabelecimento de um canal de comunicação entre os Secretários e a Câmara para este 

atendimento à população, para que não se perca de vista as prioridades e emergências 

da realização destes pedidos, que por muitas vezes não são realizados pela 

administração. Diz ser testemunha das inúmeras vezes que o Vereador Vitor Espedito 

Megda fez aqui as solicitações trazidas pelo munícipe Antônio aqui nesta noite, as 

quais não foram atendidas. De uso da palavra a Vereadora Maísa requer informações 

do Setor Jurídico da Prefeitura sobre Lei específica que impede a concessão de duas 

cestas básicas aos Servidores(as) que possuem dos Cargos e duas inscrições no 

Município, pois destas pessoas são descontados todos os impostos relativos aos dois 

Cargos e porque que não é permitido a concessão de duas cestas básicas? Assim, pede 

que seja demonstrado a esta Casa a forma legal desta negativa a esta concessão.  Reitera 

pedido ao Executivo para que crie uma planilha administrativa ou um cronograma 

quanto aos trabalhos a serem realizados no Município, pois se faz necessário 

planejamento para uma melhor e mais eficiente execução dos mesmos. Ressalta que a 

partir deste cronograma possibilitará listar as prioridades determinando um prazo de 

curto, médio e longo prazo para execução dos trabalhos e mesmo com imprevistos que 

possam ocorrer, possibilitará uma resposta concreta do que realmente será feito. 

Lembra que os Vereadores(as) são representantes da população e merecem respeito 

quanto ao atendimento dos pedidos feitos por esta Casa. O Vereador Daniel solicita um 

aparte e diz que se cada Secretaria tivesse um cronograma de trabalhos, os trabalhos 

seriam realizados de forma organizada, eficiente e com muito mais agilidade. Ressalta 

que as respostas enviadas pelo Executivo são genéricas e que não resultam em serviços 

concretos a população. A Vereadora Maísa diz que faz seus pedidos aqui e após 

elaboração do Ofício ao Executivo, liga para os Secretários e passa seus pedidos que 

aqui foram feitos, mas mesmo assim, falta empenho para realização dos mesmos. Se 

faz necessário uma maior atenção aos pedidos feitos aqui nesta Casa, pois não são 

pedidos particulares dos(as) Vereadores(as) para favorecimento próprio, são pedidos 

feitos pela população. De uso da palavra o Vereador Vanderlei Aparecido Braga 

ressalta a importância dos Conselhos de Bairro com a presença do Sr. Antônio 

Rodrigues Alves aqui nesta noite, representando o Bairro Coelhos e trazendo os 

problemas que afetam os moradores do local. Lembra que estes mesmos pedidos foram 

feitos por diversas vezes pelo Vareador Vitor e não foram atendidos. De uso da palavra 

o Vereador João Paulo de Morais requer a pedido do Sr. Rui Garcia, que seja retirado 

entulhos de uma granja desmanchada em sua propriedade, pois trata-se de grande 

quantidade destes entulhos chegando a uns dez caminhões aproximadamente. Reitera 

pedido para que seja concluída a colocação dos bancos na Praça Central da Avenida 

Prefeito José Romão de Souza, pois iniciaram os serviços de instalação e não 

finalizaram. Os moradores do local clamam por esta instalação e merecem esta atenção 

da administração. Requer a pedido dos moradores do Bairro Retiro, que seja realizada 

manutenção e cascalhamento da estrada rural daquele Bairro, pois a mesma encontra-

se em mal estado de conservação e poderá piorar ainda mais com o início do período 

chuvoso. De uso da palavra o Vereador Vanderlei Aparecido Baraga requer que seja 
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encaminhado Pré-Projeto de Lei nº 02-2023 que, “AUTORIZA O MUNICÍPIO A 

CONCEDER ÀS CRIANÇAS E ADOLESCENTES DIABÉTICOS SENSOR E APARELHO 

MEDIDOR DE GLICOSE DIGITAL”, para possíveis providências. Ressalta que as 

crianças que são diabéticas precisam ser perfuradas diversas vezes ao dia, e isso causa 

um sofrimento muito grande. Assim, com a criação desta Lei, as crianças que se 

enquadrarem neste atendimento serão beneficiadas e os transtornos causados pela 

doença de alguma forma serão minimizados. Pede que o Executivo e o Secretário da 

Saúde olhem com carinho este Pré-Projeto e que possam colocá-lo em prática em nosso 

Município. De uso da palavra o Vereador Vitor Espedito Megda requer que seja feita 

manutenção em uma ponte localizada próximo a propriedade da Sra. Odete Sôda, pois 

a mesma encontra-se bastante danificada e com i início do período chuvoso a situação 

se complicará ainda mais. Requer que seja realizado cascalhamento das estradas rurais 

que dão acesso ao Bairro Coelhos e demais Bairros vizinhos. E se possível, que se faça 

um depósito de cascalho nas proximidades da UBS e outros pontos estratégicos para 

que os próprios moradores possam fazer a manutenção dos trechos de estradas 

secundárias próximas as suas propriedades, facilitando e dinamizando os trabalhos da 

administração.  Indaga ao Vereador Vanderlei se o mesmo tem conhecimento se o 

Município já conseguiu adquirir cascalho em maior quantidade para suprir as 

necessidades das estradas rurais. O Vereador Vanderlei diz que segundo informações 

do Prefeito, o mesmo tinha conseguido comprar uma cento e cinquenta viagens para 

cascalhamento da estrada rural que dá acesso ao Distrito de Serra dos Lemes, onde será 

pavimentado. De uso da palavra o Vereador Daniel diz que segundo informações a 

aquisição de cascalho pelo Município já se normalizou. De uso da palavra o Vereador 

o Sr. Presidente consulta todos Senhores Vereadores, se estão de acordo com o envio 

dos Requerimentos. Todos se manifestam favoráveis. Todos requerimentos serão 

enviados em nome desta Casa Legislativa. O Sr. Presidente informa a todos(as) 

presentes e as pessoas que estão assistindo a esta Sessão de forma virtual que o Projeto 

de Lei que “DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA ASSISTÊNCIA FINANCEIRA 

COMPLEMENTAR REPASSADA PELA UNIÃO FEDERAL AO MUNICÍPIO DE CABO 

VERDE VISANDO DAR CUMPRIMENTO AO DISPOSTO NA LEI FEDERAL N.º 14.434, 

DE 4 DE AGOSTO DE 2022, QUE INSTITUIU O PISO SALARIAL NACIONAL DO 

ENFERMEIRO, DO TÉCNICO DE ENFERMAGEM, DO AUXILIAR DE ENFERMAGEM 

E DA PARTEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,”  está    em fase de finalização na parte 

contábil da Prefeitura e assim que chegar a esta Casa, imediatamente será votado 

pelos(as) Vereadores(as) em Reunião Extraordinária antes que expire o prazo para a 

realização deste pagamento tão necessário aos profissionais contemplados. Neste 

momento passe a apreciação, discussão e votação dos Projetos de Lei Complementar 

já encaminhados nesta Casa. Solicita ao Vereador Secretário Vanderlei Aparecido 

Braga que proceda a leitura do Parecer referente ao Projeto de Lei Complementar nº 

208/2023 que, CRIA NA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA DE CABO 

VERDE, MINAS GERAIS, CONSTANTE DA LEI COMPLEMENTAR Nº 086/2013, O 

CARGO DENOMINADO CHEFE DA CONTABILIDADE, DE PROVIMENTO EM 

COMISSÃO E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Submete o referido Projeto de Lei 

Complementar a apreciação, discussão dos(as) Senhores(as) Vereadores(as). Os(as) 

Senhores(as) Vereadores(as) podem se manifestar. Parecer: As Comissões 
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Permanentes de Legislação Justiça e Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e 

Tomada de contas emitiram parecer favorável à aprovação do projeto de Lei 

Complementar nº 208/2023, pois encontra-se revestido de legalidade e juridicidade, 

bem como respeita toda legislação pertinente ao assunto, em especial os limites e 

procedimentos previstos da Lei de Responsabilidade fiscal. Apreciado pelas demais 

Comissões Permanentes, as mesmas emitiram parecer favorável à discussão e votação 

da propositura em plenário, pois a criação do cargo de Chefe de Contabilidade 

pretendida visa regularizar o setor contábil do Executivo Municipal, para que o 

servidor responsável pela pasta possa assinar os documentos necessários, bem como 

elaborar orçamento-Programa, Plano Plurianual, Lei de Diretrizes Orçamentárias e 

todas as outras peças importantes. Salienta-se que a aprovação da presente propositura 

acarretará somente 0,09% de aumento no limite de gastos com pessoal, haja vista que 

a diferença remuneratória é muito pequena em relação ao cargo que atualmente já 

ocupa. Submete o referido Projeto de Lei Complementar à votação dos(as) 

Senhores(as) Vereadores(as). Os(as) Senhores(as) Vereadores(as) podem se 

manifestar. O Projeto de Lei Complementar nº 208/2023 é aprovado, por todos(as) 

Vereadores(as) presentes, sem emenda. Solicita ao Vereador Secretário Vanderlei 

Aparecido Braga que proceda a leitura do Parecer referente ao Projeto de Lei 

Complementar nº 209/2023 que, EXTINGUE DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA 

PREFEITURA DE CABO VERDE, MINAS GERAIS, CONSTANTE DA LEI 

COMPLEMENTAR Nº 085/2013, O CARGO DENOMINADO TÉCNICO EM 

CONTABILIDADE, DE PROVIMENTO EFETIVO/PERMANENTE E TOMA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Submete o referido Projeto de Lei Complementar a apreciação, 

discussão dos(as) Senhores(as) Vereadores(as). Os(as) Senhores(as) Vereadores(as) 

podem se manifestar. Parecer: As Comissões Permanentes de Legislação Justiça e 

Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de contas emitiram parecer 

favorável à aprovação do projeto de Lei Complementar nº 209/2023, pois encontra-se 

revestido de legalidade e juridicidade, bem como respeita toda legislação pertinente ao 

assunto, em especial à Lei de Responsabilidade fiscal. Apreciado pelas demais 

comissões permanentes, as mesmas emitiram parecer favorável à discussão e votação 

da propositura em plenário, pois o cargo que se propõe a excluir encontra-se atualmente 

vago em decorrência da aposentadoria do servidora que antes o ocupava, razão pela 

qual optou-se pela sua exclusão, com posterior criação de outro cargo, com as 

atribuições necessárias  para permitir que a servidora responsável pelo setor contábil 

municipal possa assumir suas funções de forma legal. Salienta-se que a extinção do 

cargo pretendida implica em economia de recursos financeiros, visto que impossibilita 

a sua futura ocupação, assim, diante do que exposto, a propositura é vista como uma 

medida necessária para a adequação da estrutura administrativa do município. Submete 

o referido Projeto de Lei Complementar à votação dos(as) Senhores(as) 

Vereadores(as). Os(as) Senhores(as) Vereadores(as) podem se manifestar. O Projeto 

de Lei Complementar nº 209/2023 é aprovado, por todos(as) Vereadores(as) presentes, 

sem emenda.  Anuncia a aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 208 e 209/2023, 

sem emenda, por todos(as) Vereadores(as) presentes. A gravação desta Reunião fica 

salva em arquivo eletrônico em sua integralidade, caso haja alguma dúvida por parte 

de algum(a) Vereador(a) sobre sua fala, devendo o(a) Vereador(a) se manifestar em 
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tempo hábil, para a devida correção, antes da aprovação desta Ata. Nada mais havendo 

para, para constar, agradece a presença de todos e passa a Reunião Extraordinária para 

apreciação, discussão, e votação do Projeto de Lei Complementar nºs 210 e 211/2023, 

encaminhados anteriormente, em regime de urgência. E eu Assessora Legislativa, lavro 

a presente Ata que, depois de submetida ao Plenário, se aprovada, vai por todos 

assinada. 

 

_________________________________   __________________________________ 

Daniel Galdino B. Filho    João Paulo de Morais 

 

_________________________________   __________________________________ 

Juscelino Tereza       Luiz Carlos Ribeiro     

_________________________________   __________________________________ 

Maísa Renata Batista Gianini   Pedro Sérgio Aparecido 

    

_________________________________   __________________________________ 

Vanda Célia da Silva      Vanderlei Aparecido Braga 

 

_________________________________   

Vitor Espedito Megda 
 

OBSERVAÇÕES: _______________________________________________________ 
 

____________________________________________________________________ 
ESTE ESPAÇO EM BRANCO FICA INUTILIZADO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


